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Допомога новоприбулим з 
професійною реалізацією в Альберті 
16 жовтня 2024 р. Зв'язок зі ЗМІ 

Третій щорічний саміт Прем’єр-міністра Альберти щодо 
створення справедливих умов для новоприбулих (далі 
— Саміт) спирається на багаторічний досвід розбудови 
провінції за участю кожного її мешканця. 

Уряд Альберти прагне, щоб кожен новоприбулий до провінції зміг досягти успіху та сповна 
розкрити свій потенціал. Новоприбулі відіграють життєво важливу роль для економіки 
Альберти, допомагаючи заповнювати прогалини у робочій силі у таких ключових секторах, 
як охорона здоров’я та будівництво. На саміті обговорюватимуться шляхи до успіху для 
новоприбулих, а отже, до подальшого економічного зростання Альберти. 

Тема цьогорічного саміту – «Вагоме місце робітничих та висококваліфікованих професій в 
економіці Альберти». На заході висвітлюватимуться історії успіху з реального життя. На 
саміт запрошені ключові гравці з усієї Альберти для обговорення плану дій, які стануть в 
нагоді як новоприбулим, так і всім жителям Альберти. Учасники продемонструють, як 
завдяки робітничим та висококваліфікованим професіям новоприбулі можуть здобути 
фінансову стабільність та досягти успіху. До участі запрошені представники організацій з 
обслуговування новоприбулих, вищих навчальних закладів, окремих регуляторних органів 
Альберти, профспілок і промисловості тощо. 

«Великою конкурентною перевагою Альберти є люди, які роблять внесок у наші громади, 
нашу економіку та наше процвітання. Оскільки економіка Альберти набирає обертів, все 
більше галузей потребують кваліфікованої робочої сили. Ми знаємо, що чимало 
новоприбулих мають навички та досвід, що відповідають вимогам наявних вакансій. Тож 
дуже важливо створити умови, за яких освітні документи у сфері міжнародної торгівлі 
визнаватимуться швидше та без зайвих бюрократичних перепон». 
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Даніель Сміт, Прем'єр-міністр Альберти  

Основні теми цьогорічного саміту: 

• залучення талантів: стратегії залучення наполегливих, кваліфікованих і 
підприємливих новоприбулих для посилення ринку праці Альберти; 

• шляхи до успіху: зрозумілі шляхи доступу новоприбулих до робітничих і 
висококваліфікованих професій в Альберті; 

• визнання освітніх документів: спроби впорядкування процедури визнання 
іноземних документів про освіту, що забезпечить новоприбулим швидший 
доступ до ринку праці; 

• визнання досягнень: механізми сприяння доступу новоприбулих до ринку 
праці, запропоновані Урядом Альберти.  

Монте Макнотон, колишній міністр праці Онтаріо, виступить із програмною промовою та 
поділиться своїми враженнями про стан ринку праці, можливості для навчання та 
підвищення кваліфікацій, зокрема й про радикальні заходи щодо підтримки новоприбулих 
на ринку праці. 

«Новоприбулі збагачують наш ринок праці та громади безцінними навичками, ідеями та 
підходами. Отримавши належну підтримку та визнання міжнародних кваліфікацій, 
новоприбулі можуть досягти успіху в робітничих та висококваліфікованих професіях. Ці 
професії – більше, ніж просто робота. Це шлях до процвітання». 

Раджан Соні, міністр з питань підвищення кваліфікації  

«Кожна історія, озвучена на цьому саміті, служить нагадуванням про стійкість та рішучість 
новоприбулих. Ці історії успіху демонструють, що за належної підтримки та визнання 
новоприбулі можуть досягати успіху та сприяти інноваціям в нашій економіці». 

Мухаммад Ясін, міністр імміграції та мультикультуралізму  

Міністерство з питань підвищення кваліфікації (Advanced Education) продовжує 
співпрацювати з іншими юрисдикціями, щоб оптимізувати визнання освітніх документів у 
сфері міжнародної торгівлі. Це дозволить більшій кількості новоприбулих до Альберти 
працевлаштуватися в професії без повторного навчання чи складання іспитів. 

Інформація на тему 
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• Cаміт Прем’єр-міністра Альберти щодо створення справедливих умов для 
новоприбулих 

Новини на тему 

• Імміграційні програми сприяють підтримці системи охорони здоров'я 
Альберти (8 серпня 2024 р.) 

• Спрощення процедури визнання освітніх документів у сфері торгівлі (5 
липня 2024 р.) 

 

Зв'язок зі ЗМІ 
Саванна Йоганнсен  

780-427-2251 
прессекретар, Офіс Прем'єр-Міністра 

Варун Чандрасекар  

780-293-1745 
прессекретар, Міністерство з питань підвищення кваліфікації Альберти 
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